



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 52 (10501) • Пятница, 30 июня 2017 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

Уважаемые сотрудники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В наши дни, когда дорожно-транспортные происшествия уносят больше жизней, чем войны и болезни, трудно представить работу напряженней, чем ваша. И в морозную ночь, и в раскаленный полдень вы находитесь на посту, регулируете дорожное движение, предотвращаете аварии, первыми приходите на помощь попавшим в беду. Невозможно переоценить вклад, который вы вносите в установление порядка на территории нашего района, в воспитание дисциплинированности и сознательности у водителей и пешеходов.

За годы существования службы ГАИ в ней многое изменилось - неизмеримо увеличилось автомобильные потоки, возросли скорости, но вы по-прежнему остаетесь настоящими профессионалами - дисциплинированными, ответственными, способными решить любую нештатную ситуацию.

Примите сердечные поздравления и искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, душевных и физических сил, жизненных и трудовых успехов на долгие годы. Желаю благополучия вам и вашим семьям!

Глава Омутинского района В.Д. ВОЛЛЕРТ

◆ АПК

Доращивание бычков как бизнес

«АРСИБ-Агро» активно развивает проект мясной агрофраншизы в Тюменской области

Пилотный проект для владельцев ЛПХ мясной агрофраншизы, запущенной «АРСИБ-Агро» - компанией, входящей в «АРСИБ Холдинг Групп», активно развивается и уже дает первые результаты. Доращивание бычков реализовано в Аромашевском, Сладковском Сорокинском, Викуловском, Ялуторовском районах. Общий объем проданных бычков составляет около 250 голов. Планируется реализовать еще 300 голов. Интерес к такому направлению бизнеса среди собственников хозяйств растет. Действительно, получить хорошую прибыль за столь короткие сроки желает каждый. Уже повторно поступили предложения от других владельцев из Аромашевского и Сладковского районов.

Предлагаемая схема реализации агрофраншизы проста. После подачи заявки в районное управление по сельскому хозяйству и получения заключения о наличии необходимых условий и возможностей для доращивания молодняка КРС, с владельцем ЛПХ заключается договор на поставку бычков партией не менее десяти голов по цене 150 рублей за килограмм живого веса и в возрасте 25-30 дней. Через 14 месяцев при весе от 370-400 кг собственник хозяйства получает 210 рублей за килограмм мяса на кости. Прибыль весьма ощутима при покупке от нескольких десятков голов.

«АРСИБ-Агро» заинтересованы в реализации проекта «Агрофраншиза», поэтому готовы предоставлять суды желающим развивать это направление в качестве бизнеса. Компания держит на контроле весь процесс доращивания бычков, что дает возможность собственникам хозяйств получать бесплатные консультации по кормлению, содержанию и ветеринарии. «АРСИБ-Агро» гарантирует обратный выкуп бычков после доращивания, тем самым дает возможность избежать владельцам ЛПХ затрат на поиски потенциальных покупателей молодняка.

Стоит отметить, что за 3 года производство говядины в РФ сократилось на 1,0%, а Тюменская область на данный момент не входит в ТОП-20 регионов-производителей говядины в России. Поэтому внедрение в ЛПХ Тюменской области мясной агрофраншизы позволяет создавать не только прибыльный бизнес, но и увеличивать собственное производство говядины, которое на данный момент покрывает лишь половину потребности населения региона.

Е. АКСЕНОВА

◆ КОРОТКО

Зарплата в России станет выше

С 1 июля минимальный размер оплаты труда (МРОТ) будет увеличен. Об этом говорится в Федеральном законе от 19 декабря 2016г. №460-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда». Теперь МРОТ будет составлять 7800 рублей в месяц.

Таким образом, его размер вырос на 300 рублей.

Напомним, что величина МРОТ применяется для регулирования оплаты труда, для расчета пособий по временной нетрудоспособности и для иных целей обязательного социального страхования. Меньше этой суммы в России зарплаты платить нельзя.

«Российская газета»



Первая награда
особенно дорога

В этом году стены общеобразовательных учреждений Омутинского района покинул 121 выпускник, среди них 10 серебряных и золотых медалистов. Вместе с родителями и учителями эти ребята проделали огромный труд, по праву заслужив награду за достигнутые результаты.

От души поздравил медалистов 2016-2017 года глава администрации Омутинского муниципального района Виктор Давыдович Воллерт:

- Замечательно, что у нас сложилась добрая традиция - чествовать лучших из лучших учеников. В этот день хочу пожелать всем здоровья, удачи и веры в будущее. Чтобы хватило сил, оптимизма на заветные мечты и грандиозные планы. Пусть перед вами откроются большие перспективы, добивайтесь поставленных целей! Родителям - запастись терпением, сохранить взаимопонимание со своими детьми.

Медали за особые успехи в учебе, грамоты отдела образования и денежные сертификаты главы района получили Елизавета Ткачук, Дарья Царевская, Софья Фадына (СОШ №1), Алексей Авдюков, Марина Пермякова, Константин Королев, Павел Муравьев, Анастасия Ячменева, Алена Фадиенко (СОШ №2), Мейрам Ережелов (Вагайская СОШ).

◆ СОБЫТИЕ

Золотые выпускники района

28 июня в кабинете главы администрации района состоялась торжественная церемония вручения медалей за особые успехи в учении.



Татьяна и Сергей Фадины гордятся дочерью Софьей

Родители медалистов отмечены благодарственными письмами администрации района за отличное воспитание и поддержку творческих способностей детей, активное участие в жизни класса. Также благодарственными письмами за высокий профессионализм, использование современных педагогических технологий по развитию интеллектуальных и творческих способностей учащихся награждены классные руководители Антон Николаевич Разуваев (СОШ №1), Людмила Анатольевна Пермина, Светлана Валерьевна Вотинова (СОШ №2), Надежда Ивановна Карпенко (Вагайская СОШ). За вклад в формирование интеллектуальной элиты района грамотами отдела образования отмечены директор школы Елена Владимировна Казаринова, Алла Бо-

рисовна Комарова, Владимир Михайлович Новиков.

Со словами напутствий к выпускникам обратились заместитель главы района по социальным вопросам Г.А.Осинцева, начальник отдела образования Н.О.Вандышева, педагоги и родители. В этот волнительный и памятный день медалистам желали стать успешными, найти профессию, приносящую душевное удовлетворение, создать счастливые семьи и обрести верных друзей. В выступлениях не раз звучало «Вы - наша гордость! Вы - наше будущее! Вы - наша надежда!»

Под объективами фото- и видеокamer виновники торжества поставили свои подписи в «Золотой книге лучших выпускников Омутинского района».

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



Медалисты с главой района В.Д.Воллертом

◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Проигравших не было

В с.Омутинское состоялась военно-спортивная игра «Зарница» и Всероссийский исторический квест «Партизанскими тропами». В патриотических мероприятиях приняли участие десять команд: Омутинской центральной районной больницы, налоговой инспекции, администрации района, «Орлы» (Омутинское отделение Заводоуковского агропромышленного техникума), спецгрупп ДПВС «Подъем», «Лидер», «Сокол», «Мастер», «Созвездие мужества»; «Молодая гвардия» (ФОЦОР).

Испытания начались с подгонки обмундирования и амуниции. В касках, плащ-палатках с тяжелыми автоматами в руках участники выполняли строевые команды, переправлялись через «овраг» по натянутым веревкам, бегом преодолевали участок, обстреливаемый из пейнтбольного оружия, стреляли в мишень из электропневматической винтовки, азартно искали мины, оказывали медицинскую помощь раненому и переносили его до следующего этапа. При этом за неправильно выполненное задание назначался штраф: юношам по пять отжиманий, девушкам по пять приседаний. Наравне с тренированными курсантами спецгрупп по добровольной подготовке к военной службе отважно проходили испытания команды трудовых коллективов. Например, женское отделение налоговой инспекции под командованием Андрея Мельникова внешне напоминало героев фильма «А зори здесь тихие». Девчата нисколько и не уступали экранному бойцам в силе духа и сплоченности.

После прохождения этапов участники «Зарницы» могли выбрать понравившуюся спортивную площадку и сдать нормативы ГТО, сразиться в дартс, шашки, посостязаться в стрельбе, поднятии гири, прыжках в длину и других видах спорта.

Впервые омутинцам представилась возможность принять участие во Всероссийском историческом квесте «Партизанскими тропами», инициатором которого являются члены патриотического движения «Волонтеры Победы». В инсценированной форме участники преодолевали барьеры, десантировались, расшифровывали секретное донесение, ставили палатку («землянку»), отвечали на вопросы об истории Великой Отечественной войны.

Состязания подарили участникам только положительные эмоции, радость активного отдыха, общения с друзьями и коллегами. Никто не чувствовал себя проигравшим. Команды, прошедшие испытания за наименьшее время, отмечены заслуженными наградами.

В военно-спортивной игре «Зарница» 1-е место и сертификат на бесплатное посещение тренажерного зала МАУ «ФОЦОР» на три месяца получила команда «Лидер». 2-е место и аналогичный сертификат на два месяца у районной больницы; 3-е место заняла команда «Подъем» (сертификат на один месяц).

Во Всероссийском историческом квесте лидерами стали команда районной больницы и «Молодая гвардия».

А. ПАЙВИНА

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Безопасное селфи

На площадке летнего оздоровительного лагеря «Страна детства» сотрудники полиции провели акцию «Безопасное селфи». В ходе мероприятия более 100 ребят получили из рук правоохранителей памятки о безопасном селфи.

Полицейские рассказали ребятам о правилах фотосъемки без риска для жизни, а также предупредили о возможной опасности, которая может грозить им в погоне за редкими фотографиями.

В качестве примера безопасной фотосъемки дети сделали селфи с сотрудниками полиции.

Справка о судимости как электронный документ

Гражданам, обратившимся за получением госуслуги по выдаче справок об отсутствии (наличии) судимости, результат госуслуги можно получить в форме электронного документа. Для этого пользователям Единого портала госуслуг, имеющим подтвержденную учетную запись, необходимо заполнить на портале электронную форму заявления и загрузить сканированное изображение необходимых документов. После проверки данных в течение 30 календарных дней документ, подписанный цифровой подписью сотрудника Информационного центра, поступит в личный кабинет заявителя на портале www.gosuslugi.ru. Получение справки о судимости в электронном виде полностью исключает необходимость личного присутствия заявителя при подаче и получении результата госуслуги на личном приеме. Подготовленная ИЦ справка, поступившая в личный кабинет заявителя, может быть им распечатана самостоятельно, дополнительного заверения данный документ не требует.

Такой электронный вариант документа является юридически значимым и может применяться в любых правоотношениях наравне с бумажным.

При необходимости получения справки о наличии (отсутствии) судимости на бумажном носителе, заверенном печатью и подписью, гражданин может по-прежнему обратиться в орган внутренних дел по месту жительства, МФЦ или заказать ее посредством портала www.gosuslugi.ru, указав при этом место получения справки.

Пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

23 июня на центральной площади села Б-Краснояр царило оживление. Сюда пришли, съехались жители и гости, чтобы отпраздновать 235-летие сельского поселения, и сразу попали на ярмарку игр, песен и забав. Ведущие Ванька (учащийся 10 класса Денис Варава) и Танька (культурный организатор Марина Зюзикова) громко зазывали народ кайфануть на уличном гулянье, окунуться в старину и современность села. История поселения была запечатлена на фото, на выставке - самодельная техника местных умельцев, на столах - творчество, ремесло юных и пожилых. Палатки с аквагримом, русские народные игрушки, рядом мастер-класс по куклам, рисунки мелом на асфальте, аттракционы, батут... Не заскучаешь!

Задорное песнопение завела вокальная группа «Сибирячка». Его подхватили группы младшего состава «Малышок» и «Капельки». После блока песен вокальной группы РДК «Россияне» началась панорама удивительных потех, народных игр: «Горелки», «Ручеек-поцелуйная». «Кадриль» сменила хорвод, его - быстрый русский перепляс. Веселье на ярмарке не угасало. На ней и силушку можно было показать, и деревенскую удаль на перетягивании каната, других соревнованиях. Отгуляла, отшумела ярмарка игр, песен и забав. И с большой сцены торжественно зазвучали фанфары, еще раз напомнив о юбилейной годовщине села Б-Краснояр. «Деревня, милая деревня, волной гармонь, волной рожь. Через надежды и неверья ты к возрождению идешь!» И все это красочно, неповторимо передает в танце коллектив РДК «Русичи» под руководством балетмейстера Евгения Евгеньевича Метешкина.

Красноярская земля богата трудовыми успехами своих людей как старшего, так и младшего поколения. И этим по праву гордится глава сельского поселения Галина Леонидовна Пуртова. Она приветствует и награждает жителей, которые своей активной жизненной позицией, победами прославляют родную сторону. На территории поселения работают администрация, ООО «Перспектива», общеобразовательная школа, детский сад «Колокольчик», сельский Дом культуры, ПО «Красноярское», «Аптека», ФАП, отделение Почта России, ООО «Солиро». Большой вклад в развитие села вносят индивидуальные предприниматели Надежда Николаевна Пальянова, Алексей Вячеславович Ренев, Оксана Олеговна Штиб, Павел Павлович Малышев, Леонид Николаевич Дерябин, Александр Леонидович Лик, Елена Николаевна Коновалова, Светлана Александровна Майер. Свою деятельность они представили в видеороликах, включающих музыкальные номера, мастер-классы, флешмобы, боди-арт. Активное участие в этом приняла и ветеранская организация. Для многих Б-Красноярское сельское поселение стало родным и близким, особенно для людей старшего поколения. Здесь прошли их юность, трудовая зрелость, подрастают их внуки. И, может быть, они будут жить и работать здесь, на своей малой родине, справлять свадьбы и воспитывать детей.

◆ СОБЫТИЕ

Подарили любовь малой родине

Александр Викторович Робканов, первый заместитель главы муниципального района, особые слова благодарности выразил в адрес старожилов, пожелав селу - процветания, терпеливому и доброму народу - обходить все невзгоды.

- Пусть село родное живет, дружно работает и песни поет, - вторили ведущие, приглашая на сцену самодеятельных артистов: Марию Поршневу, Ксению Ющенко, Марину Векшину, Марию и Василия Замятинных, Олега Салабая, вокальные группы «Первоклашка», «Отрада», «Жемчужина», «Юность». Свои песенные номера представили работники пекарни, хор учителей. И в этот концертный серпантин вносили краски танцевальные коллективы «Русичи», «Казачья вольница». Концертную программу «С любовью к людям и земле» творческие коллективы завершили финальной песней «Живи, наш Большой Краснояр».

Уходить с праздника никто не спешил, тем более что ведущие

пригласили всех на конкурс среди организаций на лучшее блюдо на углях: «Блюда на углях приготовленные - особой начинкой наделенные!» Пока люди веселились, а физкультурно-оздоровительный центр с.Омутинское проводил для детей «Веселые старты», пять команд «колдовали» на углях: администрация, школа, ООО «Перспектива», ИП Н.Н.Пальянова и ветеранская организация. Все блюда готовились из мяса и рыбы, оригинально оформлены и презентованы. Жюри продегустировало, оценило их. Все сошлись в одном мнении: в кулинарном поединке победили все пять команд. И вручили участникам конкурса подарки.

После вечерней дискотеки небо над селом раскрасили залпы праздничного салюта и громкое «Ура!» Под восторженные крики слышались смех и добрые пожелания.

С. ЗАЗИМКО
Фото А. БЕТЕХИНОЙ

Работники администрации сельского поселения оформляют конкурсное кулинарное блюдо



Хлебобекки проводят мастер-класс с соленым тестом



Открывают праздник коллективы «Юность» и «Жемчужина»

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**

26 июня 2017г.

№464-п

**с.Омутинское
Тюменской области
Об утверждении Правил предоставления
ежегодного дополнительного оплачиваемого
отпуска работникам с ненормированным
рабочим днем в муниципальных учреждениях**

В соответствии со статьей 119 Трудового кодекса Российской Федерации:

1. Утвердить правила предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в муниципальных учреждениях Омутинского муниципального района согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложение к настоящему постановлению обнародовать в местах размещения информационных стенов для обнародования нормативно-правовых актов администрации Омутинского муниципального района: здание районного Дома культуры, находящееся по адресу: ул.Калинина, 3, с.Омутинское; здание Чуркинского Дома культуры, находящееся по адресу: ул.Тимирязева, 1а, с.Омутинское; здание районной библиотеки, находящееся по адресу: ул.Советская, 128, с.Омутинское.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Первый заместитель главы района А.В. РОБКАНОВ

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**

26 июня 2017г.

№466-п

**с.Омутинское
Тюменской области**

**Об утверждении итогового документа публичных слушаний
по вопросу предоставления разрешения на условно
разрешенный вид использования земельного участка
с кадастровым номером 72:13:0101019:56, находящегося
по местоположению: с.Омутинское, ул.Советская, 2206**

В соответствии со статьей 13 Устава Омутинского муниципального района, Постановлением администрации Омутинского муниципального района от 29.05.2017 №395-п «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:13:0101019:56, находящегося по местоположению: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 2206».

1. Утвердить результаты публичных слушаний от 15.06.2017, проведенных в с.Омутинское, по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:13:0101019:56, находящегося по местоположению: с.Омутинское, ул.Советская, 2206 согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник» и разместить постановление с приложениями на официальном сайте Омутинского муниципального района в сети интернет (www.omutinka.admtymen.ru) в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Первый заместитель главы района А.В. РОБКАНОВ

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**

26 июня 2017г.

№467-п

**с.Омутинское
Тюменской области**

**О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид
использования земельного участка**

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 39 Градостроительного кодекса РФ, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Омутинском муниципальном районе, утвержденным решением районной Думы от 19.12.2012 №85, Правилами землепользования и застройки Омутинского сельского поселения Омутинского муниципального района Тюменской области, утвержденным решением Думы Омутинского муниципального района Тюменской области от 9.11.2009 №49 и учитывая заключение по результатам публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:13:0101019:52, площадью 1248 кв. м, расположенного по местоположению: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 2206, с разрешенного вида использования «под индивидуальный жилой дом и для ведения личного подсобного хозяйства» на условно разрешенный вид использования «объекты гаражного назначения».

2. Внести изменения в кадастровый учет земельного участка и единый государственный реестр права на недвижимое имущество.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник» и разместить на официальном сайте Омутинского муниципального района в сети интернет (www.omutinka.admtymen.ru) в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

Первый заместитель главы района А.В. РОБКАНОВ

**Информация о результатах
проведения аукциона №01-2017 администрации
Омутинского муниципального района Тюменской области**

Дата, время и место проведения аукциона - 27 июня 2017г., в 14 час. 00 мин. по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб.311.

1. **Организатор аукциона:** администрация Омутинского муниципального района Тюменской области, действующая в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Постановлением администрации Омутинского муниципального района Тюменской области от 20 июня 2017г. №380-п «О проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

2. Состав комиссии по проведению аукциона (утвержден Постановлением администрации Омутинского муниципального района Тюменской области от 20 июня 2017г. №380-п «О проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка»:

Робканов Александр Викторович - председатель комиссии;
Яковлева Марина Викторовна - заместитель председателя комиссии;
Обабков Сергей Иванович - член комиссии;
Усольцева Марина Витальевна - член комиссии;
Львова Оксана Александровна - член комиссии;
Глаголева Юлия Сергеевна - член комиссии, секретарь.
Аукционист: Робканов Александр Викторович.

3. Присутствовали: А.В. Робканов, М.В. Яковлева, Ю.С. Глаголева, М.В. Усольцева.

4. Сведения о предмете аукциона.

Лот №1.

Предмет аукциона - право на заключение договора аренды земельного участка, по местоположению: Тюменская область, Омутинский район, Вагайское сельское поселение, в районе п.Садовый.

1. Характеристика земельного участка:

- кадастровый номер - 72:13:0000000:853;
- площадь земельного участка - 1 149 360 кв. м;
- разрешенное использование - питомники;
- сведения о границе земельного участка - в соответствии с выпиской из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объекте недвижимости от 5.05.2017г. №7200/201/17-233615;

- параметры разрешенного строительства объектов капитального строительства - в соответствии с Правилами землепользования и застройки Вагайского сельского поселения Омутинского района Тюменской области, утвержденными Решением Думы Омутинского муниципального района Тюменской области от 9.11.2009 №49, опубликованными на сайте www.omutinka.admtymen.ru Экономика и финансы/Архитектура и градостроительство.

2. Начальная цена предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) - 201 600 (двести одна тысяча шестьсот 3%) рублей 00 копеек.

3. Задаток - 40 320 (сорок тысяч триста двадцать) рублей 00 копеек.

4. Шаг аукциона (величина повышения начальной цены 3%) - 6 048 (шесть тысяч сорок восемь) рублей 00 копеек.

5. Принято заявок от претендентов (с указанием наименования претендента, номера заявки, даты и времени ее подачи; номера и даты платежного поручения о перечислении задатка и даты его поступления на счет Организатора аукциона) - 2.

ООО Агрофирма «Сибирь» - номер заявки 4, заявка подана 9 июня 2017 года в 13 ч. 55 мин., платежное поручение №000247 от 9 июня 2017 года, дата поступления задатка в сумме 40320,00 руб.

Осинцев Александр Николаевич - номер заявки 5, заявка подана 14 июня 2017 года в 14 ч. 30 мин., платежное поручение №760945 от 15 июня 2017 года, дата поступления задатка в сумме 40320,00 руб.

- ООО Агрофирма «Сибирь» - номер карточки 2.

- Осинцев Александр Николаевич - номер карточки 1.

5. Победитель аукциона:

- ООО Агрофирма «Сибирь» в лице Юрлова Владислава Александровича.

6. Цена продажи предмета аукциона (право на заключение договора аренды земельного участка) составила - 1 012 032 (один миллион двенадцать тысяч тридцать два) рубля 00 коп. (согласно приложению).

7. В десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона в адрес ООО Агрофирма «Сибирь» будет направлено три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка.

Не допускается заключение указанных договоров ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Задаток, внесенным лицом признанным победителем аукциона, зачисляется в счет арендной платы.

8. В случае если в течение тридцати дней со дня направления победителю аукциона проектов указанных договоров не были им подписаны и представлены в уполномоченный орган, организатор аукциона предлагает заключить указанные договоры иному участнику аукциона, который сделал последнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона.

9. Арендная плата за последующие кварталы перечисляется в соответствии с договором аренды земельного участка, заключенным с администрацией Омутинского муниципального района Тюменской области.

ГАПОУ ТО «Голышмановский агропедколледж» объявляет прием граждан за счет средств бюджета Тюменской области на 2017-2018 учебный год по программам среднего профессионального образования на следующие специальности и профессии:

1. На базе основного общего образования с получением среднего общего образования:

- Повар, кондитер - 3 года 10 месяцев.

- Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования (техник-механик, тракторист-машинист сельскохозяйственного производства категории С, Е, F, водитель автомобиля категории С) - 3 года 10 месяцев.

- Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей (техник, водитель автомобиля категории В и С, слесарь по ремонту автомобилей) - 3 года 10 месяцев.

- Мастер общестроительных работ (каменщик, электросварщик ручной сварки) - 2 года 10 месяцев.

Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства (тракторист-машинист сельскохозяйственного производства категории С, Е, F, водитель автомобиля категории С, слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования) - 2 года 10 месяцев.

2. На базе среднего общего образования:

- Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей (слесарь по ремонту автомобилей, оператор заправочных станций, водитель автомобиля категории В, С) - 10 месяцев.

- Дошкольное образование (заочно) - 3 года 10 месяцев.

3. Для выпускников освоенных общеобразовательных программ основного общего образования (без получения среднего общего образования):

- Штукатур. Каменщик. Электросварщик. Слесарь по ремонту автомобилей - 2 года.

- Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин. Кондитер. Портной - 2 года.

4. Для выпускников коррекционных классов (школ):

- Швея. Вышивальщица. Маляр - 2 года.

- Иногородним предоставляется общежитие. Студенты, обучающиеся по очной форме обучения, имеют возможность получения дополнительной профессиональной подготовки с предоставлением скидки на обучение.

Необходимые документы: оригинал или ксерокопия паспорта; оригинал или ксерокопия документа государственного образца об образовании; 6 фотографий (3x4); медицинское заключение с картой прививок.

Обращаться в приемную комиссию по адресу: р.п.Голышманово, ул.Садовая, 1, тел.: 8 (34546) 2-53-74, e-mail: agpc@yandex.ru. Вся информация для абитуриентов на нашем сайте: www.agropeccolledg.ucoz.ru.